



Лахта центр. Строительство и перспективы

20.8.2015

Строящийся комплекс Лахта центр получил своё имя в честь названия исторического района Санкт-Петербурга. Именно из этого места был доставлен валун, который использовали в строительстве постамента к монументу "Медный всадник".

Считается, что завершённая башня Лахта центра станет самым высоким зданием в России и Европе.

В марте 2015 года башня уже попала в книгу рекордов Гиннеса. Рекорд установили в такой категории, как "Самая большая непрерывная заливка бетона в мире". Всего за 49 часов было залито 19624 кубических метра бетона.

В 2018 году «Лахта центр» станет многофункциональным общественно-деловым комплексом, ядром которого станет штаб-квартира компании «Газпром нефть» и ее дочерних структур.

Более половины площадей будет отведено под общественные функции: научно-образовательный комплекс, детский центр занимательной науки, планетарий, выставочные пространства, медицинский центр, многофункциональный зал для проведения конгрессов, конференций, театральных постановок, музыкальных и костюмированных представлений, киноцентр и спортивный центр, открытый амфитеатр и еще целый ряд общедоступных сервисов, включая отделение банка, магазины, рестораны, кафе и т.д.

источник <http://www.proektvlahte.ru>